

HEMCHANDRACHARYA NORTH GUJARAT UNIVERSITY, PATAN

CORRIGENDUM (Date -10/07/2024) For Ads. No. 04/2024, Date: 24/06/2024

Following changes are made in the minimum qualifications and experience in Adv. – 04 / 2024:-

Diploma in Health & Sanitary Inspector

Assistant Professor

Post-Graduate in Hospital/Healthcare Management (MHM/MHA) with at least 55% marks (or an equivalent grade in a point-scale, wherever the grading system is followed) from any reputed University or Institution recognized by the UGC.

OR

- Post-Graduate Degree in Nursing (M. Sc. Nursing) with at least 55% marks (or an equivalent grade in a point scale, wherever the grading system is followed) from any reputed University or Institution recognized by the UGC.
- Besides fulfilling the above qualifications, the candidate must have cleared the National Eligibility Test (NET) conducted by the UGC, CSIR or similar test accredited by the UGC like SLET/SET or who are or have been awarded a Ph.D degree in accordance with the University Grants Commission (Minimum standards and procedure for award of M.phil./Ph.d Degree) Regulations, 2009 or 2016 and their amendments from time to time as the case may be exempted from NET/SLET/SET.

Desirable -

Beside fulfilling above qualification Diploma/post-graduate diploma in Health and Sanitary Inspector will be preferred.

Training Officer

Any Graduate with Certificate Course / Diploma / Post - Graduate Diploma in Health and Sanitary Inspector.

OR

Certificate Course / Diploma / Post-Graduate Diploma in Health and Sanitary Inspector with minimum five years of experience as Health and Sanitary Inspector.

Tutor

General Nursing Mid-Winery (GNM) / Post-Basic B.SC. Nursing / Graduate in Nursing (B.Sc. Nursing)/B.D.S/B.A.M.S./B.H.M.S./Bachelor in Hospital/Health Administration (BHA/BHM).

Desirable -

Besides fulfilling above qualification Diploma / Post-graduate diploma in Health and Sanitary Inspector will be preferred.

OR

Any Graduate with Certificate Course/ Diploma/Post-Graduate Diploma in Health and Sanitary Inspector.

Following changes are made in the number of post notified in Adv.- 04/2024:-

In the earlier Adv. - 04/2024, for Post of Lab Assistant (Department of Chemistry) - 02(two), Now please read as 04(four).